
Rev-A-Shelf LLC • 2409 Plantside Drive • Jeffersontown, KY 40299I-5TR-TRI

Installation Instructions for Pull-Out Towel Bar
Instrucciones para instalar el portatoallas extensible
Notice d’installation du porte-serviettes extensible

Standard Installation • Instalación estándar • Installation standard 
1. Determine inside wall of cabinet for installation and also determine a 
 convenient height for your installation.
1. Determine la pared interior del armario y también la altura que sea 
 conveniente para la instalación.
1.  Trouver une hauteur appropriée pour l’installation du porte-serviettes sur la   
 paroi intérieure d’une armoire.
2. Now position towel holder with front of slide near front opening  of cabinet 
 (for best extension). Use a level and mark three (3) hole locations through 
 towel holder slide.
2.  Coloque el portatoallas con el frente de la deslizadera cerca de la abertura   
 central del armario (para que se extienda mejor). Use un nivel para marcar   
 la posición de tres (3) orificios a través de la desliza dera.
2.  Placer ensuite le porte-serviettes avec l’avant de la glissière près de l’ouverture
 avant de l’armoire (pour permettre une extension maximale). Avec un niveau,  
 marquer l’emplacement de trois (3) trous au travers de la glissière du 
 porte-serviettes.
3. Hold slide over marked hole locations and install towel holder with three   
 Phillips head screws provided in hardware bag. 
3.  Sujete la deslizadera sobre las marcas para tornillos e instale el 
 portatoallas con tres tornillos de cabeza Phillips de la bolsa de ferretería.
3.  Maintenir la glissière par-dessus les emplacements des trous et fixer le   
 porte-serviettes avec les trois (3) vis cruciformes qui se trouvent dans le sac
 de visserie.
•Toll Free Customer Service is available durng weekday business hours:
•Ofrecemos atención gratuita a los clientes durante la semana en horas laborales:
•Pour atteindre le service à la clientèle pendant les heures d’ouverture en semaine,
  composer le numéro sans frais: 800-626-1126

NOTE: 1-1/2” Face Frame - Uses 7/8” Spacers
1-3/4” Face Frame - Uses both spacers
(2) #8 x 1- 1/4 Pan Head Screws
(for use with spacers)
NOTA: El bastidor delantero de 38 mm (1-1/2 pulg.) 
requiere separadores de 22 mm (7/8 pulg.)
El bastidor delantero de 44 mm (1-3/4 pulg.) 
requiere ambos separadores
(2) Tornillos de cabeza redonda núm. 8 x 1-1/4 pulg.
(se utilizan con espaciadores)
REMARQUE. Cadre frontal de 38 mm (1,5 po) 
– utilise des espaceurs de 22 mm (7/8 po)
Cadre frontal de 44 mm (1,75 po) – utilise les deux 
espaceurs Deux (2) vis à tête cylindrique bombée 
no 8 x 1-1/4 (à utiliser avec les espaceurs)

Tool Required
#2 Philips Screwdriver, Level, 
Tape Measure, and Pencil
NOTA: Herramientas necesarias
Destornillador Phillips núm. 2, 
nivel, cinta de medir y lápiz
REMARQUE. Outils requis 
Tournevis à pointe cruciforme no 2, 
niveau, ruban à mesurer et crayon.

•(3) #6 x 5/8” Flathead Screws
(for use when not using spacers)
•(3) Tornillos de cabeza plana 
núm. 6 x 5/4 pulg. (se utilizan sin 
espaciadores)
•Trois (3) vis à tête fraisée no 6 x 5/8 
po (à utiliser lorsque les espaceurs ne 
sont pas utilisés)

Rev-A-Shelf LLC • 2409 Plantside Drive • Jeffersontown, KY 40299I-5TR-TRI

Installation Instructions for Pull-Out Towel Bar
Instrucciones para instalar el portatoallas extensible
Notice d’installation du porte-serviettes extensible

Standard Installation • Instalación estándar • Installation standard 
1. Determine inside wall of cabinet for installation and also determine a 
 convenient height for your installation.
1. Determine la pared interior del armario y también la altura que sea 
 conveniente para la instalación.
1.  Trouver une hauteur appropriée pour l’installation du porte-serviettes sur la   
 paroi intérieure d’une armoire.
2. Now position towel holder with front of slide near front opening  of cabinet 
 (for best extension). Use a level and mark three (3) hole locations through 
 towel holder slide.
2.  Coloque el portatoallas con el frente de la deslizadera cerca de la abertura   
 central del armario (para que se extienda mejor). Use un nivel para marcar   
 la posición de tres (3) orificios a través de la desliza dera.
2.  Placer ensuite le porte-serviettes avec l’avant de la glissière près de l’ouverture
 avant de l’armoire (pour permettre une extension maximale). Avec un niveau,  
 marquer l’emplacement de trois (3) trous au travers de la glissière du 
 porte-serviettes.
3. Hold slide over marked hole locations and install towel holder with three   
 Phillips head screws provided in hardware bag. 
3.  Sujete la deslizadera sobre las marcas para tornillos e instale el 
 portatoallas con tres tornillos de cabeza Phillips de la bolsa de ferretería.
3.  Maintenir la glissière par-dessus les emplacements des trous et fixer le   
 porte-serviettes avec les trois (3) vis cruciformes qui se trouvent dans le sac
 de visserie.
•Toll Free Customer Service is available durng weekday business hours:
•Ofrecemos atención gratuita a los clientes durante la semana en horas laborales:
•Pour atteindre le service à la clientèle pendant les heures d’ouverture en semaine,
  composer le numéro sans frais: 800-626-1126

NOTE: 1-1/2” Face Frame - Uses 7/8” Spacers
1-3/4” Face Frame - Uses both spacers
(2) #8 x 1- 1/4 Pan Head Screws
(for use with spacers)
NOTA: El bastidor delantero de 38 mm (1-1/2 pulg.) 
requiere separadores de 22 mm (7/8 pulg.)
El bastidor delantero de 44 mm (1-3/4 pulg.) 
requiere ambos separadores
(2) Tornillos de cabeza redonda núm. 8 x 1-1/4 pulg.
(se utilizan con espaciadores)
REMARQUE. Cadre frontal de 38 mm (1,5 po) 
– utilise des espaceurs de 22 mm (7/8 po)
Cadre frontal de 44 mm (1,75 po) – utilise les deux 
espaceurs Deux (2) vis à tête cylindrique bombée 
no 8 x 1-1/4 (à utiliser avec les espaceurs)

Tool Required
#2 Philips Screwdriver, Level, 
Tape Measure, and Pencil
NOTA: Herramientas necesarias
Destornillador Phillips núm. 2, 
nivel, cinta de medir y lápiz
REMARQUE. Outils requis 
Tournevis à pointe cruciforme no 2, 
niveau, ruban à mesurer et crayon.

•(3) #6 x 5/8” Flathead Screws
(for use when not using spacers)
•(3) Tornillos de cabeza plana 
núm. 6 x 5/4 pulg. (se utilizan sin 
espaciadores)
•Trois (3) vis à tête fraisée no 6 x 5/8 
po (à utiliser lorsque les espaceurs ne 
sont pas utilisés)

10-0518-01 VS-35


